

— **Az országos sporttelep létesítése.** Báró *Ated* Béla szombatra, a hó 13-án délután 5 órára meghívta Budapest fő- és székváros bizottságát a park-klub díszteremben tartandó értekezletre. Az értekezlet tárgya: egy országos sporttelep létesítése. Az értekezleten a résztvevők közéleti kérdései közül is többen megemlékeztek a közéleti kérdésekről. Közülük *Szell* Kálmán miniszterelnök, *Wlassics* Gyula kulcsminiszter, *Daranyi* Ignác földmívelési miniszter s *Ferencz* Deszák, a képviselőház elnöke.

Budapesti lövészenyek.
(V. nap. Május 11.)
— **Az Egyetértés tudósítójától.**
A mai nap főszáma, a *Kanecadji* oly sportvezetést nyújtott, a melynek csak a legtrikább esetekben lehet szemtanúja a budapesti közönség.

Tienyegyi lovat nyergeltek fel s csaknem kivétel nélkül mind oly gyönyörű volt, hogy alig lehetett megállítani, melyik a legtehetőbb a mezőnyben. A közönség leginkább Chryseiben bizott, melyet az állatja nagy ösztönökkel fogadott meg. Nagy volt azonban a meglepetés, a mikor a népszerű Blaskovich-istálló színe tört fel és a 30 krajczáros hely közönsége Napfényre nézett. Napfény csakugyan megnyerte a szép klasszikus versenyt s ezzel azon óriási ösztönök, melyeket a tel és tavasz folyamán Annuskára raktak, mind a bookmakerek zsebébe vándorolt.

Gyönyörűen futott e versenyben *Szeszély*, mely igazán veszélyessé tette Napfényre a győzelmet.
A többi versenyekben csaknem kivétel nélkül a fávörök verséget szenvedtek.
Az idő ma sem kedvezett, mert megszakással ma délután is folyton esett az eső.

A részletes eredmény a következő:
I. Walter handikap. Táv. 1400 méter. Díj 2000 korona.

1. Forgó	50 1/2 kg.	lov.	Gilchrist
2. Tristan II.	45	>	Smith
3. A la greque	56	>	Rumbold
0. Billintz	66 1/2	>	Smith
0. Sir Balso	66	>	Sharpe
0. Ghebi vira	64	>	Bulford
0. Perle rose	64	>	Poole
0. Mari Agnes	63	>	Hjams
0. Erelly	57 1/2	>	Huxtable
0. Heute noch	55	>	Adams
0. Gwen	55	>	Hesp
0. Grimaldi	50	>	Cleminson

Bírói ítélet: Két hossal könnyen első, egy hossal harmadik.
Tot. : 5 : 49. Helyre: 25: 99 és 164.
Határozott fávör nem volt a fogadások Heute noch, Grimaldi és A la greque közt esztlottak meg. Sima start után Grimaldi vezetése a társaságot, a kis tribünél azonban jatsva előre tő Forgó s nagy stílusban nyeri meg a versenyt.

II. Háromévesek államdíja. Táv. 1600 méter. Díj 4000 korona.

1. Sándor	53 1/2 kg.	lov.	Adams
2. Per Butters	57 1/2	>	Smith
3. Rio	52	>	Wilton
0. Alfred	53 1/2	>	Park

Bírói ítélet: Másfél hossal igen könnyen első, hat hossal harmadik.
Tot. : 5 : 9. Helyre: 25: 22 és 34.
A ringben Sándor mástól rával fogadtak, míg Per Butters ellen két és félszeres pénzt adott. A verseny igen lassu iramban folyt le, melyből Sándor csaknem feltartotta került ki győzelmet.

III. Kanecadji. Táv. 3000 méter. Díj 20000 kor.

1. Napfény	56 kg.	lov.	Rumbold
2. Szeszély	56	>	Park
3. Szanavich	56	>	Smith
0. Cassiopeia	56	>	Wilton
0. Gijerköpinin	56	>	Bulford
0. The Winnings	56	>	Gilchrist
0. Bokros	56	>	Prosch
0. Annuska	56	>	Adams
0. Féerie	56	>	Hjams
0. Londalee	56	>	Cleminson
0. Hisszony	56	>	Chaloner
0. Driit	56	>	Barker
0. Chryseis	56	>	Sharpe
0. Mini	56	>	Poole

Bírói ítélet: Fél hossal első, hat noszsal harmadik.
Tot. : 5 : 149. Helyre: 25: 158, 114 és 100.
A ringben Chryseis ellen kétszeres, míg Annuska ellen háromszoros pénzt kínálta a bookmakerek. A főbírók alig költék egy-két apróbb fogadást. Sima start után Chryseis van a mezőny élén, majd istállóitása Minni vállalta magára a vezetést. Napfény a harmadik helyen fektőd. Az egynapos mir Chryseis verve volt s Annuska színe tört fel egy pillanatra. A cél előtt 300 méterrel már Napfény biztos nyeronék látszik, de akkor előre tő Szeszély a külső pályán, és gyönyörű finisát ny Napfénynek. A közélemből fél hossal Napfény kerül ki győzelmet, míg Sandwich a harmadik helyre szorult. A negyedik Annuska lett.

IV. Államdíj. Táv. 2400 méter. Díj 4000 korona.

1. Kelet	64	>	Rumbold
2. Kisszozony	56	>	Barker
3. Góhér	57 1/2	>	Wilton
0. Szolgabíró	66 1/2	>	Sharpe
0. Rose of Kildare	62 1/2	>	Smith
0. Lulu	64 1/2	>	Hjams

Bírói ítélet: Ötnegyed hossal igen könnyen első, két hossal harmadik.
Tot. : 5 : 13. Helyre: 25: 42 és 55.
A ringben Kelet volt a fávörök kivéle [Lulu] s Kisele asszonyt fogadtak kisebb östönökkel. Kelet meg a helyre a helyre tő bizalomnak, mert biztosan nyerte meg a versenyt. Lulu legutóbbi papirformájához híven sehol sem volt.

V. Kétfévesek eladóversenye. Táv. 1000 méter. Díj 2000 korona.

1. Facon	55 kg.	lov.	Hesp
2. Altesse	53 1/2	>	Healy
3. Cabbage rose	53 1/2	>	Lovász
0. Winnifred	53 1/2	>	Wilton
0. Tiamo	53 1/2	>	Cleminson
0. Mirabeau	50	>	Rumbold
0. riadó	53 1/2	>	Adams

Bírói ítélet: Négy hossal igen könnyen első, négy hossal harmadik.
Tot. : 5 : 50. Helyre: 25: 71, 74 és 91.
A fávör Mirabeau volt, kivüle Winnifredet fogadtak leginkább. A verseny azonban meglepéselment végződött, mert a meglehetesen elhanyagolt Facon nagy könnyedséggel galoppozta le ellenfelét.

VI. Etalók versenye. Táv. 1000 méter. Díj 2000 korona.

1. Haricot	58 1/2 kg.	lov.	Sheibal
2. Bócsák	55	>	Valasek
3. Garibaldí	51	>	Lovász
0. Liebig	49	>	Slack
0. Falerno	52 1/2	>	Healy
0. Corsica	47 1/2	>	Finan
0. Jagó	49	>	Laznik
0. Na zard	47 1/2	>	Sizak

Bírói ítélet: Öt hossal igen könnyen első, nyak-hossal harmadik.
Tot. : 5 : 23. Helyre: 25: 56 és 64.
Fávör nem volt a ringben, pedig az egész mezőnyben Kárpáton kívül egy sem volt, melynek csak némi klasszisa lett volna. A versenyt tenyleg Kárpát nyerte meg, mely jatsva előzte meg ellenfelét.

VII. Kétfévesek versenye. Táv. 900 méter. Díj 3000 kor.

1. Haricot	53 1/2 kg.	lov.	Bulford
2. Pattogó	57	>	Adams
3. Sellő	53 1/2	>	Wilton

Bírói ítélet: Két hossal könnyen első, kéthossal harmadik.
Tot. : 5 : 20.

A Micsoda-verseny kimenete alapján Pattogó volt a fávör, melytől másfél órával fogadtak a ringben. A visszajárat Pattogó s Sellő közös kizárólagos volt, melyből Pattogó már győztesként látszott kikerülni, mikor az utolsó pillanaton a visszatartott Haricotot szabadon ereszté Bulford s ez csodás könnyedséggel tört előre s biztosan győzte le Pattogót.

MULATSÁGOK.
— **A technikus majáljára,** a mely május 18-án lesz a Margit-szigeten, már eddig is sokan vállalták meg jegyeiket. A majálison a *Radios* Béla kivált zenekei fog jászani. A mulatságot kedvezőtlen időben is megtartják.

HÁZASSÁG.
— **Esküvő.** *Schwartz* Armin, a «Pester Lloyd» belső munkatára, ma délelőtt esküdtő örök hűségét *Naschitz* Eugénia urhölgynek. Az esküvő a menyasszony anyjának, *Naschitz* Sarolta uronőnek a lakásán folyt le szűk családi körben ugyan, de azért több előkelőség jelenlétében. Az esküvőt dr. *Kohn* főbírói vezette.

GYÁSZROVAT.
Báró Liphay Béla meghalt. A főváros társadalmának, az arisztokratáknak és közéletünknek gyásza van. Általánoson kedvelt, nagy műveltségű, áldozatkész férfiú, a közmunkában s a közérdekek iránt való közdelemben halt meg ma hajnalban kislendülő báró *Liphay* Béla Budán, a várkertharpart 2. sz. a. levő palotájában.

Az elhunyt négy fiúgye volt a főváros előkelő társadalmi élete vezéralakjainak. Rokonszenves alakja ismeretes volt az egész fővárosban. Minden közérdekű és jótékonyasági akcióban tevékeny részt vett. Egyike volt ama főuraknak, a kik az irodalom és művészetek ápolását élethivatásuknak és kötelességüknek tartják. Budai palotáján a festés- és szobrász-művészek egész sorának alkotta tette nagybeszű. Kiváló szerepet játszott a székcsécsé fővárosi törvényhatóság életében, a hol szavazott minden alkalommal felemelte, a mikor a közönség érdekeinek védelméért volt szó. Velőnényen különösen műveltségi kérdésekben mindenkor döntő szulylal bírt. Tevékeny részt vett a közmunkatársaság működésében és ott, a hol csak lehetett, iparkodott e konzervatív testület tanácskozásaiából s határozataiból a merev cizpofhoz való ragaszkodást kiküszöbölni. Halála a főváros közéletére, a melynek az elhunyt báró mindvégig agilis és lelkes tagja volt, igen érzékeny veszteséget képez.

A megbeszélgetett főr halálhíre igen hamar terjedt el a fővárosban s mindenütt általános, őszinte részvételt keltett. Még tegnap délután valamely kultúrterületi gyűlésen vett részt s onnan gyöngéledve tért vissza budai palotájába. Az öreg báró hirtelen igen rosszul lett, hogy agyhártya hívták hazi orvosát, dr. *Wesely* Antal, majd *Müller* Kálmán ügy. tanár min. tanácsost, *Herzl* Manó sebész tanárt, de a beteg állapota oly aggasztóvá vált, hogy az orvosok nem segíthettek rajta. A báró egyre rosszabbul lett s éjféli után 2 és fél órákor neje szűl. *van Mack* Amália karjaiban meghalt. Vétellenül érkezett meg tegnap este az elhunyt báró unokaöccse, báró *Liphay* Frigyes Londonból s még eltemben találta a haladtköt. A báró halála általában kitűnő a gazdaszolgálatok a halottas ház ornaíra, a közmunkatársaság pslotájára, a melynek az elhunyt tevékeny tagja volt, a főrendiház életére, a melynek örökös rendű tagja, s a fővárosi építéletre, a mennyiben a törvényhatóságok évenként átfaradhatatlan munkása volt és a nemzet kaszinója. Báró *Liphay* Béla 72 évét élt s hosszú életét folyton a szépiért, jóért s a közérdekért szentelte föl. Halalát kiterjedt rokonság gyászolja. Ma délelőtt báró *Liphay* Frigyes, *Babics* országgyűlési képviselő jogtanácsos és *Wilfing* Nándor titkár a temetés iránt tanácskoztak. A ravatalt holnap reggel állítják föl az elhunyt bárónak budai palotájában. A temetés valószínűleg szombaton délután 4 órákor lesz a gyászházban, a honnan a holtat a főváros által felajánlott díszirabba szállítják. Eddig már tömörkednek a jeztékek a családának, közéletünk kitűnőjei közül.

Előirajzi adatait a következőkben adhatjuk:
Báró *Liphay* Béla 1827-ben Budapesten született: atya, Frigyes, es. kir. kamarás, nagytajta, Antal, hies katona és altörvény. Ifjú korában maga is katona volt s mint honvédszázados részt vett a szabadságharásban; egy támadás alkalmával balkeletjén annyira összevagdalták, hogy ez máig is csónka maradt. A képviselőháznak 1865-ben lön először tagja; megelőzőleg már a főrendiházban szerepelt, akkor Deák-párti volt. 1872-ben fellépett Jókai ellen a Terézvárosban, de csakhamar visszalépett s mint törvönalkalmazói képviselő jutott be a házá. A fávör nem fogadta el, hanem *Sennyey* pártjához csatlakozott s pártelőköt volt a jobboldali ellenzéknek. 1878-ban a jászberényi kerület képviselője gyantán szerepelt, a mérsékelt ellenzéknek lévén tagja. 1881-től 1884-ig nem volt tagja a képviselőháznak, hanem a főrendiházban foglalta el helyét s az ottani ellenzék egyik szónoka volt. A kereszény-zsidó házáságról szóló törvényjavaslat tárgyalásában résztvett, a javaslatot elregelet. 1884-ben a lovri kerület mandátumát nyerte el. Buzgó tevékenységet fejtett ki a fővárosi községi, műveltségi és társadalmi ügyek terén is. Mint bizottsági tagja a fővárosi törvönhatóságnak, gyakran szólalt fel; tagja volt számos bizottságnak, elnököt volt a népszínház létesítő bizottságnak. A műveltségi mozgalmak iránt érdeklődéssel viselkedett; választmányi tagja volt a képművészeti társaságnak és alelnöké az iparművészeti társaságnak. Torontálmezei nagybirtokosa lévén, e mezei virisztái közé tartozott. Az ezredéves ünnepeket alkalmával a Lipót-rend közepérszékét nyerte. A királyi és országos legfőbb ügyelmei bíróság, a gazdasági, s pénzügyi és a felirati bizottság tagja volt.

Verecs Ignác szül. Kóvári *Csonka* Berta e hó 9-én meghalt Tordán, életének 65. évében. Elhunytát nagygyászba előkelő rokonság gyászolja.
Schmidl Sándor fővárosi bizottsági tagot ma délelőtt temették el nagy részvét mellett Károlyi-körtől lakasából. A gyászszobában nagy közönség gyűlt egybe. Ott voltak: *Marx* József főpolgármester, *Matukó* Alajos alpolgármester, *Eszlár* Sándor VII. kerületi előbíró, helyi *Hirös* József királyi tanácsos, a kerületi fővárosi bizottsági tagok teljes számmal, jelen két előkelő nagykereskedő stb. A gyászszertartást dr. *Kohn* Sándor főbírói vezette, a ki a meghalt borszéddel beszűszte el az elhunytat, mielőtt a templom kar *Lazarus* fókántor vezedése mellett gyászadalokat énekel.

A hivatalos lapból.

Áthelyezés. Az igazságügyminiszter *Szűcs* Pál határozta el, járásbírósági írnokot a szegedi kir. törvényszékhez helyezte át.

Megerősítések. Az igazságügyminiszter a fűmei kir. törvényszéknek ideiglenes minőségben alkalmazott *Zerovinszky* Xaver Ferencz alügyvéd, a földmívelési miniszter *Förstl* Imre ideiglenes minőségben alkalmazott miniszteri rodasségültséget ezen állásban véglegesen megerősítette.

TÁVIRATOK.

Turin, május 11. A *Gazetta* Piemontese szerint *Rudini* és *Luca* megígérték, hogy az új Pelloux-kabinetet a Szannum-öböl elfoglalásánál megfogadják, minden más ügyben támogatást fogják.

Madrid, május 11. Tegnap este a barcelonai színházban tüntetés volt, miközben azt kiáltották: „Éljen a szabad Catalónia!”
Ragusa, május 11. A macedóniai bizottság mintájára elhatározta, hogy székbirozság alakítását, mely egy görög városban fogja székhelyét felújí. Ennek a bizottságnak feladata lesz a macedóniai szerbek oltalmazása.

A pápa jubiláris bullája.
Róma, május 11. A pápa ma délelőtt msgr. Marini, a helyettes brévium secretarius és msgr. del Aquila datáriust fogadta és átadta nekik az 1900. évi általános jubileumra szóló bullát. A bullát azután a szokásos szertartásokkal kihirdették a vatikáni bazilika előcsarnokában, a hol msgr. del Aquila a pápai prelátorok és nagy közönség jelenlétében a székörök felolvasták a bullát, a melyet azután kifüggesztettek a bazilika ajtajára. Delután a lateráni bazilikában és a Santa Maria Maggiore és San Paolo bazilikákban is kihirdették és kifüggesztették a bullát.

Az angol alsóház ülése.
London, május 11. *Brodrick* parlamenti államtitkár kijelenté, hogy március 20-án az alsóházban tett nyilatkozata óta a pékingi angolt ügyvívó semmiféle lépéseket nem tett Olaszországnak a Szannum-öbölre vonatkozó követelése dolgában. Az angol kormány előbb megvárja az új olasz miniszterium megalakulását és csak azután fogja fontolórrá venni azt a kérdést, hogy milyen lépéseket tehetnéne ügyvívójével.
Ascroft azt kérdezi, hogy tette a kormány óvat s miatt, hogy a hankai orosz konzul nem akarja elismerni az angol altalálókna tulajdonszerzésre való jogát. Felvilágosítást kér továbbá arról, hogy volt-e ebben az ügyben az angol és orosz kormány között jegyzékalkú és milyen eredményrel.

Brodrick parlamenti államtitkár azt válaszolja, hogy lépéseket tett az orosz kormányval, a mely arra utasította kínai képviselőit, hogy minden végleges lépéssel várjan addig, míg újabb parancsot nem kap ebben az ügyben.

Az olasz miniszterválság.
Róma, május 11. *Visconti-Venosta* ma este meglátogatta *Pelloux* tábornokot és kijelentette, hogy elvállalja a külügyi tárcát. Az új kabinetben e szerint *Pelloux* tábornok az elnökséget és a belügyet, *Visconti-Venosta* a külügyet, *Mirri* tábornok a hadügyet, *Beoko* tengerengy a haditengerészetet, *Lavaca* a közmunkaügyet és *Bocelli* a közoktatásügyet veszi át. Hir szerint a kincstárügyi tárcát *Boselli* és a pénzügyet *Salanára* vállalja el.

Marchand.
Páris, máj. 11. A garmalügyi miniszter táviratolt kapott a dsibuti kormányzótól, a ki megkérdező Marchand meglátogatásának a híreit. Ugyanakkor Marchandtól is kapott a miniszter egy táviratolt, a mely április végén Harrarban kélt és azt jelenti, hogy Marchand május 20-án táján érkezik dsibutiba.

A Dreyfus-ügy.
Páris, május 11. A revizió hírei tegnap este tartott gyűlésükön olyan táviratolt hoztak, melyben *Piquart* szabadonbocsátását követelik.

Egy küldöttség letartóztatása.
Konstantinápoly, május 11. A déli Sporádok lakosságának két megbízottját, a kik hónapok óta vannak itt, hogy a porta által 1867. óta folyton eszörtött, negyven évvel priválgimnáziumok létesítését, letartóztatás, mintem előbb hangoztatott vezettek náluk. Az angol és az orosz nagykövetség közbenjár szabadon bocsátásuk érdekében.

A közönség köréből.
Izszapfűrdő megnyitása.
A Szt.-Lukácsfűrdőben az izszapfűrdők e hó 14-én vasárnapon, a nyári idényre megnyitátnak.

„HERMES”
magyar általános váltóútlelet részvénytársaság

A magyar cukoripar részvénytársaság
f. é. március hó 22-án tartott közgyűlésén elhatározta, hogy forgalomban levő részvényeit új 1200 korona névértékű, 1898 április hó 1-től kezdődő, osztalékjuttatással bíró, szavazatokkal ellátott részvényekre átkészítse, a melyek minden 15 drb A) sorozatú 100 frt n. é. törzsrészvényért = 2 drb és minden 6 drb B) sorozatú 100 frt n. é. előjogos részvényért = 1 drb új részvényt szolgálnak.

„HERMES”
magyar általános váltóútlelet részvénytársaság.
Budapest, V. Dorottya-utca 8.

KÖZGAZDASÁG.
Bécs, május 11. A *sertésész* elleni védekezésre vonatkozó törvényjavaslatot, mely a mult ülészekben bizottsági tárgyalás alatt állt és mely első olvasásra már a ház napirendjére is kelt tűzve, de nem került tárgyalásra, ma a 14-ik §. alapján császári rendelet alakjában közzétették.

London, május 11. Az alsóházban *Brodrick* parlamenti államtitkár kijelentette, hogy a brit kormány és az osztrák-magyar külügyminiszterium között a *keletindiai cukorvámok ügyében, folytatott jegyzékalkú meg né fejték* le, tehát korai volna az eddigi eredményről bármily jelentést is tenni.

London, május 11. Az angol cukorfinomító egy küldöttsége megjelent a kereskedelmi miniszter előtt és a brüsszeli konferencia újból való megnyitását sürgette az exportpremiúmk előlése végett. *A küldöttség egyezményt kötött követeli Ausztria-Magyarországgal és Németországgal.* A miniszter megígérte nekik az iránnyal való közreműködését.

Newyork, május 11. *Liszt* 2.55. *Buza* áprilisra 76%, májusra 75, júliusra 73 1/2. *Tengeri májusra* 38 1/2.

Chikago, május 11. *Buza* májusra 70. *Tengeri májusra* 32 1/2.

BORÁSZAT.

— **A mintapincze közgyűlése.** A magyar királyi orsz. központi mintapincze ma délelőtt tartotta évi rendes közgyűlését a földmívelésügyi miniszterium tanácstermében. *Moréll* Ferencz intéző előterjesztette az évi jelentést, a melyből kitűnik, hogy az 1898. évi folyamán a mintapinczében 7649 hektoliter bort kezelték, a melyből eladatot 2101 hektoliter 149.908 frt értékben. A jelentés tudomásul vétele után a közgyűlés megválasztotta bizalmi felraknak gróf *Apponyi* Sándort és *Béler* Györgyöt. Ezt megelőzőleg a magyar bortermelők szövetségének tartotta meg közgyűlését *Agoston* József orsz. képviselő elnöklete alatt. Az előterjesztelt jelentés szerint a szövetséges tagok és a mintapinczében képviselt termelők az 1898. évben 1099 hektoliter bort szolgáltattak be; ezenkívül a szövetséges vásárolt 2362 hektoliter. Az előző évi maradvánnyal együtt a szövetséges pinczében 1880-ban 4464 hektoliter bort kezelték. Az évi üzemelési eredménye 1575 frt 86 kr tisztaságon, a melytől névbe a közgyűlés eligodta az igazgatóságának az az indítványt, hogy az egészben a részgyőrtészetis alapok csatlakoztassák.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.
* **Az örlési forgalom.** Az alsó-áusztriai malomszövetség közgyűlése — mint Bécsből táviratozták — elfogadott egy határozati javaslatot, a melyben az örlési forgalomból az ausztriai malomiparra háruló károkat utalva, felszólítja a kormányt, hogy a két kormány között megállapított kiegyezési törvényben, a melyben az örlési forgalom teljes megszüntetése van kimondva, elegendően ragasztózik és ezt a törvényt mielőbb léptesse életbe. Azután elfogadták még más határozatokat, a melyek a gabona és liszt külföldi Magyarországra jávára és az osztrák malomipar kárára való átszámításhoz, a Magyarországnak bizonyos vasuti vonatokon biztosított olcsóbb tarifákra és a gabonával való bionko-határidő-üzletre vonatkoznak. A határozatokban a bionko-határidőüzlethez képest törvény újjan való megállítását kívánják előfordomni, hogy a gabonakereskedés csak effektív áruval, a szárazság, a minőség és a szállítási határidő megjelölésével legyen megengedve. Végül a mostani gabonapiacok megszüntetését és a bécsi terményüzede mostani szokványainak módosítását kívánják.

* **Az amerikai termés.** Washingtonból jelentik: A földmívelésügyi miniszterium április havi jelentése szerint az ősz búzából bevetett terület körülbelül 26 millió acre, 4 millióval kevesebb, mint tavaly; az ősz búza átlagos állása 76 2/3% (márciusban 77 9/10%), az ősz rizs állása 86 6/10%. A gypspattal beütemelt terület előrelátáshoz 10% kal kisebb lesz a tavalyinál.

IPARÜGYEK.
— **A budapesti kerületi betegsegélyezőintézet** igazgatója *Yentschows* Odon alelnök vezetés alatt tegnap egyhangúlag elhatározta, hogy nem nyugszik bele sok évi elnökének, haraszt *Jellinek* Henriknek lemondásába, hanem újabb felkéri őt az elnökség elvállalására. Elhatározást továbbá, hogy a pénztár iradóját és rendelő-intézetét immel előbb átköltöztetik mostani ideiglenes helyiségébe, hogy a továbbiakban megkezdődjen az építkezés. *Rausch* Ferencz gyáros elhatározást, mintem elvállalja a felügyelőbizottság elnökségét, közönséget levetett tudomásul. Végül pénzügyi kérdéseket tárgyalta.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.
* **Értéktőzsde.** A mai ünnepi nagyforgalom, minden tudósítási hírdnyában esedékesen folyt le. — Kötetett: osztrák hitelrészvény 359.70—359.50, magyar hitelrészvény 387.20—386.80, osztrák-magyar államvasut 361.60—361.80. — Végül maradtak: osztrák hitelrészvény 359.50, magyar hitelrészvény 386.80, osztrák-magyar államvasut 361.70.

* **Magyar katonai tengerhajózási részvénytársaság** e hó 11-én tartotta meg *Kilényi* Hugó min. tan. igazgatójának elnökletével mellett és *Bíró* Tamás miniszteri tanácsos min. miniszteri biztos jelenlétében első évi rendes közgyűlését. Elnök a jegyzőkönyv vezetés

KIS HIRDETESEK

Mindegyik hirdetésért... TELEFON 6354.

Kis hirdetések

Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemcsók A... Toldi Lajos...

Kiadóhivataltól üzenet.

Tudakozódásoknak csak... Eladás... Eladó olcsón... Vétel... Nyomdák...

Eladó muzeum.

Képtárunk nagyreklám... Alkalmazást keres... Oktatás... Lakás és bérlet... Biztosítás... Német Olvasó-és Nyelvgyakorlókönyv... MAPPIN és WEBB Ltd... KÜRSCHNER M... Kaiserbad Rosenheim... Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény... Az igazgatóság... Gróf Károlyi Gábor... Lotz Károly Falfestményei... Makulatura... Dr. Spitzer-féle... LEÁNY-ÁLMOK... KÖLTEMÉNYEK... Lotz-Album... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Alkalmazást keres.

Irodistanó... Házvezetőnek... Instructor... Különféle... Gyűződik meg mindenki!... Olcsóbb mint bárhol... A Kőbányai Királysórfőző GÓLIÁT MALÁTÁSÖRE... Dr. GARAI ANTAL... NEPSZERŰ UTNUTATÓ... Makulatura... Dr. SPITZER-féle... LEÁNY-ÁLMOK... KÖLTEMÉNYEK... Lotz-Album... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Oktatás.

Gymnasiumi és reáliskola... Lakás és bérlet... Biztosítás... Német Olvasó-és Nyelvgyakorlókönyv... MAPPIN és WEBB Ltd... KÜRSCHNER M... Kaiserbad Rosenheim... Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény... Az igazgatóság... Gróf Károlyi Gábor... Lotz Károly Falfestményei... Makulatura... Dr. Spitzer-féle... LEÁNY-ÁLMOK... KÖLTEMÉNYEK... Lotz-Album... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Lakás és bérlet.

Közvetítő nyári lakás... Biztosítás... Német Olvasó-és Nyelvgyakorlókönyv... MAPPIN és WEBB Ltd... KÜRSCHNER M... Kaiserbad Rosenheim... Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény... Az igazgatóság... Gróf Károlyi Gábor... Lotz Károly Falfestményei... Makulatura... Dr. Spitzer-féle... LEÁNY-ÁLMOK... KÖLTEMÉNYEK... Lotz-Album... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Biztosítás.

Béresesek lopás ellen... Német Olvasó-és Nyelvgyakorlókönyv... MAPPIN és WEBB Ltd... KÜRSCHNER M... Kaiserbad Rosenheim... Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény... Az igazgatóság... Gróf Károlyi Gábor... Lotz Károly Falfestményei... Makulatura... Dr. Spitzer-féle... LEÁNY-ÁLMOK... KÖLTEMÉNYEK... Lotz-Album... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Német Olvasó-és Nyelvgyakorlókönyv.

Olvasó-és Nyelvgyakorlókönyv... MAPPIN és WEBB Ltd... KÜRSCHNER M... Kaiserbad Rosenheim... Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény... Az igazgatóság... Gróf Károlyi Gábor... Lotz Károly Falfestményei... Makulatura... Dr. Spitzer-féle... LEÁNY-ÁLMOK... KÖLTEMÉNYEK... Lotz-Album... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

MAPPIN és WEBB Ltd.

MAPPIN és WEBB Ltd... KÜRSCHNER M... Kaiserbad Rosenheim... Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény... Az igazgatóság... Gróf Károlyi Gábor... Lotz Károly Falfestményei... Makulatura... Dr. Spitzer-féle... LEÁNY-ÁLMOK... KÖLTEMÉNYEK... Lotz-Album... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

KÜRSCHNER M.

KÜRSCHNER M... Kaiserbad Rosenheim... Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény... Az igazgatóság... Gróf Károlyi Gábor... Lotz Károly Falfestményei... Makulatura... Dr. Spitzer-féle... LEÁNY-ÁLMOK... KÖLTEMÉNYEK... Lotz-Album... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

Kaiserbad Rosenheim.

Kaiserbad Rosenheim... Magyar királyi államvasutak... Pályázati hirdetmény... Az igazgatóság... Gróf Károlyi Gábor... Lotz Károly Falfestményei... Makulatura... Dr. Spitzer-féle... LEÁNY-ÁLMOK... KÖLTEMÉNYEK... Lotz-Album... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak...

1899. HARMADIK SZERKESZTŐSÉG

SZERKESZTŐSÉG... Budapest, IV. Pápai-utca 12. szám.

Adó-eme

Budapest polgársága... van. Az adókétes mih...

Salzerbad Bécs mellett. Vasútállomás: Hainfeld. (Ausztria).

BUTOR VARGA MIHÁLY és TÁRSAI magyar butoripar-farsaságnál. Budapest, Belváros, IV. Koronaherceg-utca 2. szám, Gyógy-ter sarkán.

MAPPIN és WEBB Ltd. London és Sheffield. ezüstáru-gyárosok és a híres Princess Plate egyedül készítői.

Stikarovszky János, Budapest. (V. Erzsébet-ter 16. szám).

Artiszteikus és higiénikus JÓGYÓVÓSZER. Teljesen biztos hatású.

Kalodont. Egészségügyi hatóság által megvizsgálva. (Bíróvitány Bécs, 1887. július 3.)

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Legolcsóbb utazás Bécs és Fiume között, vagy viszont Budapestet át.)

KÜRSCHNER M, Budapest. Mária Valéria-utca 7., II. lépcső, a Hungária-szállóval szemben, 9-től 5 óráig.

Fontos tudóbbetageknek. Az egyedül bevált szer a tudó és jegyzési-szer megjelölés ellen a Kanton pater győzelménye.

BECKER JÁNOS gyógyszerész. Bűld, (Török József) Posta, vasút- és távirat-állomás. Forrárt: Török József, Budapest, Király-utca 12.

A Kőbányai Királysórfőző GÓLIÁT MALÁTÁSÖRE. győghatása mellett a legbellesebb fűtő ital.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Legolcsóbb utazás Bécs és Fiume között, vagy viszont Budapestet át.)

Pályázati hirdetmény. Az 1890. évi esztendő meg többi 2 illetékes évi érben szükséges műhelyi fanyarokat...

Elgyengült férfierő (Impotentia). Electro Massage vagy Psychrophor. Dr. KAJDACSY.

Négy arany érem! Chocolate Küfferle. Olcsóbb mint minden külföldi csokoládé és finomabb minőségű.

Dr. GARAI ANTAL. Titkos betegségeket, húsgyógyászati és sebészeti, és fertőző betegségeket, bőrgyógyászati, szemészeti, nőgyógyászati, gyermekorvos, fogorvos, szájsebészeti, és egyéb betegségeket.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Legolcsóbb utazás Bécs és Fiume között, vagy viszont Budapestet át.)

Pályázati hirdetmény. Az 1890. évi esztendő meg többi 2 illetékes évi érben szükséges műhelyi fanyarokat...

Elgyengült férfierő (Impotentia). Electro Massage vagy Psychrophor. Dr. KAJDACSY.

Chocolate Küfferle. Olcsóbb mint minden külföldi csokoládé és finomabb minőségű.

Dr. GARAI ANTAL. Titkos betegségeket, húsgyógyászati és sebészeti, és fertőző betegségeket, bőrgyógyászati, szemészeti, nőgyógyászati, gyermekorvos, fogorvos, szájsebészeti, és egyéb betegségeket.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Legolcsóbb utazás Bécs és Fiume között, vagy viszont Budapestet át.)

Pályázati hirdetmény. Az 1890. évi esztendő meg többi 2 illetékes évi érben szükséges műhelyi fanyarokat...

Pályázati hirdetmény. Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Legolcsóbb utazás Bécs és Fiume között, vagy viszont Budapestet át.)

Dr. SPITZER-féle. arczisztító kenőcs és bőrszépítő szappan.

NEPSZERŰ UTNUTATÓ. A legolcsóbb és legfinomabb utazás...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Legolcsóbb utazás Bécs és Fiume között, vagy viszont Budapestet át.)

Pályázati hirdetmény. Az 1890. évi esztendő meg többi 2 illetékes évi érben szükséges műhelyi fanyarokat...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Legolcsóbb utazás Bécs és Fiume között, vagy viszont Budapestet át.)

Dr. SPITZER-féle. arczisztító kenőcs és bőrszépítő szappan.

NEPSZERŰ UTNUTATÓ. A legolcsóbb és legfinomabb utazás...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Legolcsóbb utazás Bécs és Fiume között, vagy viszont Budapestet át.)

Pályázati hirdetmény. Az 1890. évi esztendő meg többi 2 illetékes évi érben szükséges műhelyi fanyarokat...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Legolcsóbb utazás Bécs és Fiume között, vagy viszont Budapestet át.)

Dr. SPITZER-féle. arczisztító kenőcs és bőrszépítő szappan.

NEPSZERŰ UTNUTATÓ. A legolcsóbb és legfinomabb utazás...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Legolcsóbb utazás Bécs és Fiume között, vagy viszont Budapestet át.)

Pályázati hirdetmény. Az 1890. évi esztendő meg többi 2 illetékes évi érben szükséges műhelyi fanyarokat...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Legolcsóbb utazás Bécs és Fiume között, vagy viszont Budapestet át.)

Dr. SPITZER-féle. arczisztító kenőcs és bőrszépítő szappan.

NEPSZERŰ UTNUTATÓ. A legolcsóbb és legfinomabb utazás...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Legolcsóbb utazás Bécs és Fiume között, vagy viszont Budapestet át.)

Pályázati hirdetmény. Az 1890. évi esztendő meg többi 2 illetékes évi érben szükséges műhelyi fanyarokat...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Legolcsóbb utazás Bécs és Fiume között, vagy viszont Budapestet át.)

Dr. SPITZER-féle. arczisztító kenőcs és bőrszépítő szappan.

NEPSZERŰ UTNUTATÓ. A legolcsóbb és legfinomabb utazás...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. (Legolcsóbb utazás Bécs és Fiume között, vagy viszont Budapestet át.)

Pályázati hirdetmény. Az 1890. évi esztendő meg többi 2 illetékes évi érben szükséges műhelyi fanyarokat...